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[ LIMITE UFFICIALE DEL SIC
[[1] DELIMITAZIONE DEGLI HABITAT
nella tabella riportata a lato sono individuati per
ciascun poligono rappresentato le tipologie di habitat
(principali secondario 1 e 2) e le relative percentuali di copertura

\\""-— S
C. Plousie b=
\\

N %

TABELLA DEGLI HABITAT PRESENTI NEI POLIGONI DELIMITATI IN PLANIMETRIA

HABITAT PRINCIPALE

HABITAT SECONDARIO 1

HABITAT SECONDARIO 2

ID. POLIGONO | SUPERFICIE MQ | CODICE CORINE BIOTOPES | %HAB. | CODICE NATURA 2000 | CODICE CORINE BIOTOPES | %HAB. | CODICE NATURA 2000 | CODICE CORINE BIOTOPES | %HAB. | CODICE NATURA 2000
1 977 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 =
2 2496 86200000 100 = 0 = 0 =
3 9880 42580000 70 - 42340000 30 = 0 -
4 1649 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 -
5 4708 42340000 80 - 41390000 20 - 0 -
6 32379 42340000 60 - 41390000 20 - 42580000 20 -
7 10398 42580000 100 - 0 - 0 -
8 15320 42340000 100 = 0 = 0 5
9 3919 42580000 80 = 41390000 20 = 0 .
10 6638 42580000 60 = 42220000 40 9410 0 =
11 755 86200000 100 = 0 = 0 -
12 819 31870000 100 - 0 - 0 -
13 5095 42340000 100 . 0 - 0 -
14 8446 42580000 100 3 0 = 0 ~
15 11398 41400000 50 9180* 42580000 30 = 41D10000 20 =
16 7424 42580000 100 = 0 5 0 =
17 888 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 z
18 11733 42580000 70 = 41390000 30 = 0 Z
19 3462 42260000 50 = 42340000 50 = 0 =
20 10096 41D10000 50 - 41390000 40 = 42340000 10 -
21 4076 42580000 50 - 41390000 40 - 41400000 10 9180*
22 2860 41390000 100 = 0 = 0 =
23 468 87200000 70 = 86420000 30 = 0 =
24 989 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 =
25 4245 41390000 100 = 0 = 0 Z
26 7079 42340000 50 = 42580000 50 = 0 Z
27 936 42580000 100 = = 0 =
28 613 53112000 100 = 0 = 0 -
29 20690 42580000 50 = 41390000 40 - 42340000 10 =
30 2547 34326500 60 6210 87100000 40 = 0 E
31 3123 41D10000 70 - 41390000 30 & 0 z
32 22859 42580000 70 = 42340000 20 = 41390000 10 =
33 1593 22441000 50 3140 53111000 50 = 0 =
34 1865 42340000 100 = 0 = 0 =
35 3441 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 -
36 395 41D10000 50 - 53112000 30 - 44110000 20 -
37 1204 22441000 60 3140 53111000 40 0 -
38 4068 22441000 100 3140 0 - 0 -
39 8889 53112000 50 3 53111000 30 e 54200000 20 7230
40 4342 42580000 100 = 0 = 0 =
41 3860 41400000 80 9180* 42580000 20 5 0 =
42 32946 53112000 50 - 53111000 30 - 54200000 20 7230
43 2216 53112000 80 - 53111000 20 - 0 -
44 356 22441000 50 3140 53111000 50 - 0 -
45 10146 53111000 50 - 53112000 50 - 0 -
46 1802 41D10000 100 - - 0 =
47 13336 42580000 100 = = 0 =
48 7356 42580000 60 = 41390000 25 = 41400000 15 9180*
49 4908 42580000 80 = 41390000 20 = 0 -
50 14194 42580000 90 - 41D10000 10 - 0 -
51 2170 42580000 50 - 53112000 50 - 0 -
52 3511 53112000 80 - 54200000 20 7230 0 -
53 6967 41390000 50 = 42340000 30 = 41D10000 20 -
54 1413 53111000 100 = 0 - 0 =
55 10270 42580000 50 - 41390000 50 = 0 5
56 4481 87200000 50 - 86420000 50 5 0 -
57 3740 53112000 70 - 54200000 20 7230 44110000 10 -
58 10692 42340000 80 - 42580000 20 - 0 -
59 4885 42340000 70 - 41390000 30 - 0 -
60 10531 42340000 50 - 41390000 50 - 0 -
61 2547 54220000 80 7230 53112000 20 - 0 -
62 7029 34326500 70 6210 87200000 30 = 0 8
63 2988 42580000 80 4210000 20 91E0* 0 &
64 1017 34326500 100 6210 0 = 0 &
65 12826 53112000 70 - 54200000 30 7230 0 -
66 12768 41390000 90 B 42580000 10 = 0 -
67 1063 44210000 100 91E0* - 0 -
68 5130 85120000 100 - - 0 -
69 11225 42580000 80 3 41390000 20 = 0 =
70 14480 42580000 50 - 37310000 30 6410 54220000 20 7230
71 42348 38300000 50 6520 34326500 50 6210 0 i
72 2059 54220000 50 7230 53112000 50 = 0 5
73 12185 42340000 70 - 41390000 30 = 0 =
74 14049 37310000 50 6410 54220000 40 7230 53112000 10 -
75 12245 86x00000 100 - 0 - 0 -
76 9674 42260000 100 = = 0 =
P74 57948 42580000 50 = 41390000 30 = 41D10000 20 3
78 19381 38300000 50 6520 34326500 50 6210 0 =
79 1712 53112000 100 - 0 = 0 5
80 2226 42580000 70 - 37310000 30 6410 0 =
81 1055 44210000 70 91E0* 31870000 30 - 0 &
82 11840 86200000 100 - 0 - 0 -
83 3815 42580000 100 = - 0 o
84 1843 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 2
85 57964 42580000 100 = = 0 2
86 4673 42260000 100 - = 0 =
87 814 37310000 70 6410 34326500 30 6210 0 2
88 12242 34326500 70 6210 87200000 30 = 0 =
89 2183 38300000 100 6520 0 - 0 =
90 4581 42580000 90 = 42260000 10 - 0 4
91 3537 42340000 80 ~ 41390000 20 = 0 -
92 2218 89230000 80 = 22441000 20 3140 0 s
93 13677 42580000 50 = 44210000 50 91E0* 0 z
94 7740 42260000 100 = 0 = 0 =
95 1643 34326500 50 6210 38300000 50 6520 0 2
96 2741 87200000 50 - 86200000 50 = 0 z
97 7203 86200000 100 - 0 - 0 -
98 3551 42580000 60 = 42260000 40 = 0 #
99 3622 85120000 100 = 0 = 0 .
100 5573 44210000 60 91E0* 42580000 40 = 0 =
101 11678 87200000 70 = 86420000 30 = 0 =
102 11306 41D10000 70 = 42580000 30 = 0 =
103 3233 42580000 60 - 41B30000 30 5 44210000 10 91E0*
104 8753 53112000 70 - 44110000 30 - 0 -
105 838 34326500 60 6210 87100000 40 - 0 -
106 828 87200000 50 - 86420000 50 - 0 -
107 1336 53111000 70 = 44110000 30 - 0 <
108 677 22441000 70 3140 53111000 30 > 0 o
109 1788 44210000 70 91E0* 42580000 30 = 0 2
110 805 41D10000 70 - 42580000 30 & 0 -
111 10669 44210000 100 91E0* 0 - 0 -




